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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији финансијских извјештаја 

Mишљење 

Извршили смо ревизију финансијских извјештаја Министарства за просторно 
уређење, грађевинарство и екологију Републике Српске који обухватају: Преглед 
планираних и остварених прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у 
главној књизи трезора на рачуноводственом фонду 01; Преглед прихода, примитака, 
расхода и издатака на рачуноводственим фондовима од 01 до 05; Преглед имовине, 
обавеза и извора са стањем на дан 31.12.2021. године и за годину која се завршава 
на тај дан. Ревизијом смо обухватили преглед значајних трансакција, образложења 
уз обрасце годишњих финансијских извјештаја и примјену рачуноводствених 
политика у ревидираном периоду. 

По нашем мишљењу, финансијски извјештаји Министарства за просторно уређење, 
грађевинарство и екологију Републике Српске истинито и објективно приказују, у 
свим материјално значајним аспектима, финансијско стање имовине и обавеза на 
дан 31.12.2021. године; прихода, примитака, расхода и издатака, као и извршење 
буџета за годину која се завршава на тај дан, у складу са прописаним оквиром 
финансијског извјештавања за јавни сектор важећим у Републици Српској. 

Основ за мишљење 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора Републике 
Српске и релевантним ISSAI стандардима ревизије 2200 – 2810. Наша одговорност 
за провођење ревизије је даље описана у пасусу Одговорност ревизора. Ревизију 
смо провели у складу са ISSAI 130 – Етичким кодексом, испунили смо наше остале 
етичке одговорности и независни смо у односу на субјекта ревизије. 

Према Правилнику о финансијском извјештавању буџетских корисника финансијске 
извјештаје Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију  
Републике Српске чине табеларни прегледи наведени у нашем извјештају. Усвојени 
оквир финансијског извјештавања за јавни сектор у Републици Српској 
подразумијева да се све трансакције, процјене и политике одмјеравају у односу на 
усаглашеност са Међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор. 

Ревизијски налази и закључци о фер и истинитој презентацији финансијских 
извјештаја Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију  
Републике Српске се ослањају на прописани оквир финансијског извјештавања за 
јавни сектор у Републици Српској. 

Због чињенице да се у предметним финансијским извјештајима не презентује 
финансијски резултат, не изражавамо мишљење о финансијском резултату за 2021. 
годину. 

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази, с обзиром на прописани оквир 
финансијског извјештавања, довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше 
ревизијско мишљење. 

Одговорност руководства за финансијске извјештаје 

Министар је одговоран за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја у 
складу са Међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор, односно 
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прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор важећим у 
Републици Српској. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примјену и 
одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе 
настале усљед преваре и грешке; одговарајућа објелодањивања релевантних 
информација у образложењима уз обрасце годишњих финансијских извјештаја; 
одабир и примјену одговарајућих рачуноводствених политика и рачуноводствених 
процјена које су примјерене датим околностима и надзор над процесом 
извјештавања. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извјештаја 

Наш циљ је да стекнемо разумно увјеравање о томе да финансијски извјештаји, као 
цјелина, не садрже материјално значајне погрешне исказе узроковане преваром или 
грешком, као и да сачинимо и објавимо ревизијски извјештај, који садржи наше 
мишљење. Разумно увјеравање представља висок ниво увјеравања, али није 
гаранција да ће ревизија, која је извршена у складу са ISSAI стандардима ревизије 
увијек открити материјално значајне погрешне исказе када они постоје. 

Погрешни искази могу настати као посљедица преваре или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако, појединачно или заједно, могу утицати на економске 
одлуке корисника које се доносе на основу финансијских извјештаја. 

Због чињенице да се ревизија проводи провјером на бази узорка и да у систему 
интерних контрола и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, 
постоји могућност да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 

Ревизија укључује провођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 
износима и објелодањивањима датим у финансијским извјештајима. Избор 
поступака је заснован на ревизијском просуђивању и професионалном скептицизму, 
укључујући процјену ризика материјално значајних погрешних исказа у 
финансијским извјештајима, насталих усљед преваре и грешке. Приликом процјене 
ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за припрему и фер 
презентацију финансијских извјештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака 
који су одговарајући у датим околностима, али не у циљу изражавања одвојеног 
мишљења о ефективности интерних контрола. Ревизија, такође, укључује оцјену 
примијењених рачуноводствених политика утемељених на временској 
неограничености пословања и значајних процјена извршених од стране 
руководства, као и оцјену опште презентације финансијских извјештаја. 

Изјављујемо да смо поступили у складу са релевантним етичким захтјевима у вези 
са независношћу. Остварили смо комуникацију са одговорним лицима субјекта 
ревизије у вези са планираним обимом и временским распоредом ревизије и другим 
важним питањима и значајним налазима ревизије, укључујући значајне недостатке 
у систему интерних контрола који се могу идентификовати током ревизије. 

 

Бања Лука, 16.03.2022. године  Главни ревизор 

  Јово Радукић, с.р. 
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II ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији усклађености 

Mишљење 

Уз ревизију финансијских извјештаја Министарства за просторно уређење, 
грађевинарство и екологију Републике Српске за 2021. годину, извршили смо 
ревизију усклађености активности, финансијских трансакција и информација 
исказаних у финансијским извјештајима са значајним законским и другим прописима. 

Пo нашем мишљењу, активности, финансијске трансакције и информације 
приказане у финансијским извјештајима Министарства за просторно уређење, 
грађевинарство и екологију Републике Српске за 2021. годину су, у свим материјално 
значајним аспектима, у складу са прописима којима су регулисане. 

Основ за мишљење 

Ревизију усклађености смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора 
Републике Српске и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију усклађености. 

Вјерујемо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да 
обезбјеђују основ за наше мишљење о усклађености активности, финансијских 
трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са прописима 
којима су регулисане. 

Одговорност руководства за усклађеност 

Поред одговорности за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја, 
министар је, такође, одговоран да осигура да су активности, финансијске 
трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима у складу са 
прописима којима су регулисане. 

Одговорност ревизора за ревизију усклађености 

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извјештајима, наша 
одговорност подразумијева и изражавање мишљења о томе да ли су активности, 
финансијске трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима, у 
свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима којима су регулисане. 
Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би прибавили ревизијске 
доказе о томе да ли је пословање Министарства за просторно уређење, 
грађевинарство и екологију Републике Српске обухваћено према дефинисаним 
критеријумима, усклађено са законским и другим прописима. Процедуре 
подразумијевају процјену ризика од значајних неусклађености са законима и 
прописима који регулишу пословање Министарства за просторно уређење, 
грађевинарство и екологију Републике Српске. 

 

Бања Лука, 16.03.2022. године  Главни ревизор 

  Јово Радукић, с.р. 



Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске 

 

4 Извјештај о проведеној финансијској ревизији                             
Министарства за просторно уређење, грађевинарство и екологију              

Републике Српске за период 01.01-31.12.2021. године 

 

   

 

III КРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ УСКЛАЂЕНОСТИ 

 Закон о буџетском систему Републике Српске 

 Закон о трезору  

 Закон о извршењу буџета за 2021. годину 

 Одлука о усвајању буџета за 2021. годину и Одлука о усвајању ребаланса буџета 
за 2021. годину 

 Закон о фискалној одговорности у Републици Српској, чланови 4. и 9.-11. 

 Закон о раду, чланови 39. и 205. 

 Посебан колективни уговор за запослене у органима управе Републике Српске 

 Закон о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике 
Српске  

 Правилник о садржају извјештаја и начину извјештавања о систему финансијског 
управљања и контроле 

 Упутство о начину и поступку успостављања и спровођења система 
финансијског управљања и контроле 

 Закон о јавним набавкама 

 Закон о државним службеницима  

 Закон о платама запослених у органима управе у Републици Српској  

 Закон о порезу на доходак, Глава I-IV, VI, X, XII и XIII 

 Закон о доприносима 

 Закон о професионалној рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању 
инвалида, члан 26. и 27 

 Уредба о накнадама за службена путовања у земљи и иностранству за 
запослене у јавном сектору Републике Српске и Одлука о висини накнаде 
трошкова за службена путовања у земљи и иностранству за запослене у јавном 
сектору 

 Правилник о начину израде и садржају кадровског плана у републичким 
органима управе 

 Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у 
Министарству за просторно уређење, грађевинарство и екологију Републике 
Српске 
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IV ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНОЈ РЕВИЗИЈИ (НАЛАЗИ) 

1. Увод 

Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију (у даљем тексту: 
Министарство) је орган извршне власти у Републици Српској који обавља управне и 
друге стручне послове дефинисане чланом 29. Закона о републичкој управи 
(„Службени гласник Републике Српске“ број 115/18 и 111/21). 

Поред активности дефинисаних Законом о републичкој управи, Министарство је 
према Одлуци Владе Републике Српске задужено за реализацију међународних 
пројеката. У току 2021. године вршене су активности на реализацији Пројекта 
„Додатно финансирање Пројекта енергетске ефикасности у Босни и Херцеговини“, 
Пројекта „Енергетска ефикасност у јавним зградама“, Пројекта „Повећање улагања 
у јавне објекте са ниском стопом емисије угљика“ и Пројекта „Надоградња 
капацитета јавних служби за управљање отпадом у прекограничном региону“. 

У директној надлежности Министарства је управна организација Републичка 
дирекција за обнову и изградњу Републике Српске, јавне установе Национални парк 
„Козара“ Приједор, Национални парк „Сутјеска“ Тјентиште и Национални парк 
„Дрина“ Сребреница. Министарство врши и надзор над Јавном установом Институт 
за урбанизам, грађевинарство и екологију Републике Српске, Бања Лука, Фондом за 
заштиту животне средине и енергетску ефикасност Републике Српске и 
Акционарским друштвом „Град“ Бијељина.  

Предмет ревизије су појединачни извјештаји Министарства којег чине финансијске 
трансакције евидентиране у оквиру фонда 01 (општи фонд), фонда 03 (фонд 
грантова) и фонда 05 (фонд за посебне пројекте). 

Финансирање Министарства се врши из буџета Републике, а своје финансијско  
пословање обавља путем система јединственог рачуна трезора (у даљем тексту: 
ЈРТ) чија је Главна књига саставни дио Главне књиге трезора Републике Српске (у 
даљем тексту: ГКТ). 

На достављени Нацрт извјештаја о проведеној финансијској ревизији Министарство 
није имало примједби.   

2. Провођење препорука из претходног извјештаја 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске провела је финансијску 
ревизију Министарства за 2020. годину. У извјештају је дата једна препорука за 
финансијско извјештавање и двије препоруке за усклађеност. 

Министарство је благовремено доставило План активности за провођење препорука 
по Извјештају о проведеној финансијској ревизији Министарства за 2020. годину у 
складу са чланом 3. Закона о ревизији јавног сектора Републике Српске („Службени 
гласник Републике Српске“ број 98/05 и 20/14).  

Дате препоруке су проведене. 

3. Закључак о функционисању система интерних контрола 

Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста у 
Министарству („Службени гласник Републике Српске“ број 84/20 и 24/21) био је у 
примјени до 30.12.2021. године, када је ступио на снагу Правилник о унутрашњој 
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организацији и систематизацији радних мјеста у Министарству („Службени гласник 
Републике Српске“ број 115/21). Најзначајније промјене новог у односу на претходни 
правилник односе се на укидање Ресора за координацију пројеката и развој и 
формирање два нова одјељења. Новим правилником укинуто је и радно мјесто 
интерног ревизора (није било попуњено), јер нису испуњени критеријуми за 
успостављање јединице за интерну ревизију, дефинисани чланом 19. и 22. став (2) 
Закона о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору („Службени 
гласник Републике Српске“ број 91/16). Рјешења о распореду на радна мјеста 
извршилаца према новом правилнику донесена су 31.12.2021. године, а њихова 
правоснажност почиње од 01.01.2022. године. 

Новим правилником, поред министарског систематизовано је 60 радних мјеста са 69 
извршилаца од чега 46 државних службеника, 20 намјештеника, два савјетника 
министра и један шеф Кабинета министра. На дан 31.12.2021. године поред 
министра било је ангажовано 56 извршилаца и то 36 државних службеника, 19 
намјештеника и савјетник министра. За реализацију Пројекта „Додатно 
финансирање пројекта енергетске ефикасности у БиХ“ било је ангажовано осам 
извршилаца, а на Пројекту „Енергетска ефикасност у јавним зградама“ два 
извршиоца на одређено вријеме у складу са чланом 39. став (1) и (4) тачка 2) Закона 
о раду („Службени гласник Републике Српске“ број 1/16 и 66/16).  

Министарство је обавило попис имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2021. 
године у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 
књиговодственог стања са стварним стањем имовине и обавеза („Службени гласник 
Републике Српске“ број 45/16). 

У складу са одредбама Правилника о садржају извјештаја и начину извјештавања о 
систему финансијског управљања и контроле („Службени гласник Републике 
Српске“ број 1/22), Министарство је сачинило годишњи извјештај електронским 
попуњавањем обрасца Извјештај о спровођењу планираних активности на 
успостављању и развоју система финансијског управљања и контроле за 2021. 
године са прилозима.  

Ревизијом нису утврђени недостаци система интерних контрола чиме су створене 
претпоставке за функционисање истих на начин да обезбиједе истинито и фер 
извјештавање  и усклађеност са законима и другим прописима.  

4. Набавке 

Планом јавних набавки са измјенама и допунама за 2021. годину набавке су 
планиране у вриједности од 80.395 КМ без пореза на додату вриједност (у даљем 
тексту: ПДВ) од тога за набавке роба (60.640 КМ) и услуга (19.755 КМ). 

Према Извјештају о реализацији плана јавних набавки за 2021. годину, набавке су 
реализоване закључењем уговора и оквирног споразума у укупном износу од 42.738 
КМ без ПДВ-а и то поступцима једног конкурентског захтјева за доставу понуда 
(13.572 КМ) и десет директних споразума (29.166 КМ). 

Ревизијским испитивањем обухваћено је 60% од укупно реализованих набавки које 
чине набавка горива (13.572 КМ), канцеларијског материјала (3.263 КМ), одржавање 
возила (2.795 КМ), услуге оглашавања (1.093 КМ) и каско осигурање (4.332 КМ), при 
чему нису утврђене неусклађености са Законом о јавним набавкама („Службени 
гласник Републике Српске“ број 38/14). 
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5. Припрема и доношење буџета 

Припрему и израду буџетског захтјева за 2021. годину Министарство је вршило у 
складу са инструкцијама Министарства финансија Републике Српске. Уз буџетски 
захтјев према Инструкцији 2 у износу од 5.298.800 КМ достављен је и захтјев за 
додатна средства у износу од 110.000 КМ. 

Одлуком о усвајању буџета за 2021. годину (Службени гласник Републике Српске“ 
број 131/20), Министарству су одобрена средства у износу од 4.972.000 КМ. 

Одлуком о усвајању ребаланса буџета за 2021. годину („Службени гласник 
Републике Српске“ број 90/21), Министарству су одобрена средства у износу од 
4.993.600 КМ и то за лична примања (1.813.000 КМ), расходе по основу коришћења 
роба и услуга (264.700 КМ), расходе из трансакција размјене унутар исте јединице 
власти (2.500 КМ), трансфере унутар и између јединица власти (2.830.000 КМ), 
издатке за нефинансијску имовину (7.000 КМ) и остале издатке (76.400 КМ). 

Послије ребаланса буџета извршено је седам реалокација у износу од 34.950 КМ. 
Прерасподјела буџетских средстава извршена је према рјешењима министра у 
износу од 27.450 КМ и рјешењу Владе Републике Српске (7.500 КМ) у складу са 
чланом 8. став (1) и (2) Закона о извршењу буџета за 2021. годину („Службени 
гласник Републике Српске“ број 131/20 и 90/21). 

Министарство је 31.08.2021. године уз буџетски захтјев за 2022. годину доставило 
Нацрт кадровског плана за 2022. годину у складу са чланом 5. став (1) Правилника 
о начину израде и садржају кадровског плана у републичким органима управе 
(„Службени гласник Републике Српске“ број 43/09).    

Ревизијским испитивањима нису утврђене неусклађености у односу на регулативу 
која дефинише процес припреме и доношења буџета. 

6. Финансијски извјештаји 

Министарство има статус буџетског корисника чија је главна књига у саставу ГКТ и 
према члановима 46. и 47. Правилника о финансијском извјештавању буџетских 
корисника („Службени гласник Републике Српске“ број 15/17) врши извјештавање на 
нивоу Министарства. Министарство је сачинило прописане обрасце годишњих 
извјештаја Образац 2 - Преглед планираних и остварених прихода, примитака, 
расхода и издатака исказаних у ГКТ на рачуноводственом фонду 01, Образац 3а - 
Преглед прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на 
рачуноводственим фондовима 01 до 05, Образац 4а - Функционална класификација 
расхода и нето издатака за нефинансијску имовину исказаних у ГКТ, Образац 5а - 
Преглед имовине, обавеза и извора исказаних у ГКТ и писано Образложење уз 
финансијске извјештаје. 

Министарство је у току 2021. године извршило исправку материјално значајних 
грешака сходно критеријуму материјалности и процедури исправке грешака из 
претходног периода донесеном од стране Министарства финансија и извршило 
корекцију упоредних података у колони „претходна година“ у обрасцу 3а. Корекција 
је извршена на позицији издатака по основу аванса (фонд 05).  

Министарство је у току 2021. године проводило активности на реализацији Пројекта 
"Додатно финасирање пројекта енергетске ефикасности у БиХ" (BEEP AF) 
финансираног из кредитних средстава Међународне банке за обнову и развој 
(IBRD), Пројекта „Енергетска ефикасност у јавним зградама“ финансираног из 
донаторских средстава Њемачке развојне банке (KfW), Пројекта „Повећање улагања 
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у јавне објекте са ниском стопом емисије угљика“ финансираног из донаторских 
средстава Развојног програма Уједињених нација (UNDP) односно Зеленог 
климатског фонда (GCF) и Пројекта „Надоградња капацитета јавних служби за 
управљање отпадом у прекограничном региону“ финансираног из средстава IPA II 
грант према Пројектном споразуму између Министарства, Републичке управе за 
инспекцијске послове, Института за заштиту и екологију Републике Српске и 
Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне средине Нови Сад. 
Свеобухватна евиденција трансакција наведених пројеката врши се у оквиру 
посебног финансијског софтвера „Financijal Management System“ (FMS) у складу са 
правилима и процедурама Свјетске банке и донаторских финансијских институција. 
Поред ових евиденција, све трансакције везане за приливе и одливе новчаних 
средстава у реализацији наведених пројеката, исказане су у СУФИ систему у оквиру 
фонда 05, а средства Буџета Републике Српске по основу суфинансирања исказани 
су у оквиру фонда 03.  

Ревизија годишњих финансијских извјештаја пројеката врши се сваке године од 
стране независног ревизора у складу са захтјевима Свјетске банке. 

6.1. Извјештај о извршењу буџета 

Укупно извршење буџета (без расхода обрачунског карактера) на фонду 01 за 2021. 
годину износи 4.920.881 КМ што је 99% у односу на ребаланс буџета. За поједина 
одступања на којима је извршење веће у односу на одобрене износе ребалансом 
буџета, извршене су реалокације. У извјештају о извршењу буџета исказани су 
приходи и примици у износу од 940.548 КМ, који се не планирају на нивоу буџетског 
корисника.  

6.1.1. Приходи и примици 

Укупни приходи и примици исказани су у износу од 5.528.029 КМ од чега на фонду 
01 у износу од 949.722 КМ, фонду 03 у износу од 850.000 КМ и фонду 05 у износу до 
3.728.307 КМ. Односе се на непореске приходе (886.145 КМ), грантове (849.692 КМ), 
приходе обрачунског карактера (9.174 КМ), трансфере унутар исте јединице власти  
(850.000 КМ) и остале примитке (2.933.018 КМ).  

Непорески приходи исказани су на фонду 01 (869.345 КМ) и фонду 05 (16.800 КМ). 
Непорески приходи на фонду 01 односе се на приходе од пружања јавних услуга по 
основу накнада за издавање лиценци правним и физичким лицима (израда 
докумената просторног уређења, израда и ревизија техничке документације, 
грађење и надзор над грађењем објеката и вршење енергетског прегледа зграда) и 
полагања стручних испита (866.287 КМ) и уплата запослених по основу прекорачења 
одобрених износа за трошкове мобилних телефона (3.057 КМ). 

Непорески приходи исказани на фонду 05 односе се на уплате за откуп тендерске 
документације за извођење радова на образовним и здравственим установама у 
оквиру Пројекта „Додатно финансирање пројекта енергетске ефикасности у БиХ“.  

Грантови исказани на фонду 05 односе се на капиталне грантове од међународних 
организација и капиталне грантове од правних лица. 

Капитални грантови од међународних организација (53.421 КМ) односе се на 
уплату средстава за реализацију пројекта “Надоградња капацитета јавних служби за 
управљање отпадом у прекограничном региону“ који се финансира из средстава IPA 
II грант. 
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Капитални грантови од правних лица (796.271 КМ) односе на грант из Развојног 
програма Уједињених нација (UNDP) за реализацију пројекта “Повећање улагања у 
јавне објекте са ниском стопом емисије угљика” (737.596 КМ) и грант средстава од 
Њемачке развојне банке за Пројекат “Енергетска ефикасност у јавним зградама” 
(58.675 КМ). 

Приходи обрачунског карактера исказани на фонду 01 највећим дијелом се односе 
на донирану рачунарску опрему од Развојног програма Уједињених нација у оквиру 
реализације Пројекта „Повећање улагања у јавне објекте са ниском стопом емисије 
угљика” (7.283 КМ) и наплату потраживања од рефундације боловања од Фонда 
здравственог осигурања Републике Српске из ранијих година (1.927 КМ). 

Трансфери између или унутар јединица власти исказани на фонду 03 односе се на 
суфинансирање Пројекта „Енергетска ефикасност у јавним зградама“ из Буџета 
Републике Српске у висини од 15% од износа гранта односно 2.933.745 КМ у периоду 
2020-2023. године према Одлуци о прихватању грант средстава од Њемачке 
развојне банке за Пројекат “Енергетска ефикасност у јавним зградама” (“Службени 
гласник Републике Српске” број 79/19). 

Остали примици исказани су на фонду 01 (71.203 КМ) и фонду 05 (2.861.815 КМ), а 
односе на примитке по основу разлике улазног и излазног ПДВ-а (1.755.588 КМ), 
импутиране примитке по основу затворених аванса у земљи (1.091.937 КМ), 
примитке од рефундација по основу породиљског одсуства од фонда обавезног 
социјалног осигурања (62.304 КМ на фонду 01 и 17.710 КМ на фонду 05) и примитке 
за накнаде плата за вријеме боловања које се рефундирају од фонда обавезног 
социјалног осигурања (5.480 КМ на фонду 01). 

Примици по основу разлике улазног и излазног ПДВ-а на фонду 05 односе се на 
поврат ПДВ-а од Управе за индиректно опорезивање БиХ. Фактуре из трансакција 
које се финансирају из средстава међународних пројеката ослобођене су од 
плаћања ПДВ-а у складу са чланом 29. став (1) тачка 4) Закона о порезу на додату 
вриједност („Службени гласник БиХ“ број 9/05, 35/05, 100/08 и 33/17). 

Импутирани примици по основу затворених аванса у земљи исказани су на фонду 
01 (3.420 КМ) односе се на разграничене расходе по основу уплаћених премија 
осигурања за службена возила и запослене и фонду 05 (1.088.517 КМ) на дате 
авансе у 2020. години, који су затворени током 2021. године у оквиру реализације 
пројеката. 

6.1.2. Расходи и издаци 

Укупни расходи и издаци исказани су у износу од 16.753.139 КМ од чега на фонду 01 
у износу од 5.159.800 КМ, фонду 03 у износу од 70.237 КМ и фонду 05 у износу од 
11.523.103 КМ. Односе се на расходе за лична примања, расходе по основу 
коришћења роба и услуга, грантове, расходе обрачунског карактера, трансфере 
између и унутар јединица власти и издатке. 

6.1.2.1. Расходи за лична примања 

Расходи за лична примања исказани су у износу од 1.997.826 КМ и то на фонду 01 
(1.751.853 КМ), фонду 03 (54.846 КМ) и фонду 05 (191.127 КМ). Односе се на расходе 
за бруто плате (1.860.877 КМ), бруто накнаде трошкова и осталих личних примања 
запослених по основу рада (54.197 КМ), бруто накнаде плата запослених за вријеме 
боловања, родитељског одсуства и осталих накнада плата (61.478 КМ) и отпремнине  
и једнократне помоћи-бруто (21.272 КМ). 
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Расходи за бруто плате исказани су на фонду 01 (1.628.231 КМ), фонду 03 (51.822 
КМ) и фонду 05 (180.824 КМ). 

Расходе за бруто плате на фонду 01 чине расходи за основну плату након 
опорезивања (957.671 КМ), порез на доходак (63.904 КМ), увећање основне плате 
по основу радног стажа (67.640 КМ), увећање основне плате-порез на доходак (4.832 
КМ) и доприноси на плату (534.184 КМ). 

Расходе за бруто плате на фонду 03 чине расходи за основну плату након 
опорезивања (32.734 КМ), порез на доходак (2.088 КМ) и доприноси на плату (16.700 
КМ) за два ангажована извршиоца на реализацији Пројекта „Енергетска ефикасност 
у јавним зградама“. 

Расходе за бруто плате на фонду 05 чине расходи за основне плате након 
опорезивања (113.640 КМ), порез на доходак (7.876 КМ) и доприноси на плате 
(59.308 КМ) за осам извршилаца на реализацији Пројекта „"Додатно финансирање 
пројекта енергетске ефикасности у БиХ".  

Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по 
основу рада  исказани су на фонду 01 (53.252 КМ), фонду 03 (30 КМ) и фонду 05 (915 
КМ). 

Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања на фонду 01 
односе се на расходе за накнаде за превоз на посао и са посла (16.150 КМ), 
јубиларне награде (2.516 КМ), накнаде за посебне резултате у раду (8.600 КМ), 
накнаде по основу награда-порез на доходак (1.235 КМ), дневнице за службена 
путовања у земљи (4.047 КМ), дневнице за службена путовања у иностранству 
(1.436 КМ), пензијски допринос за добровољно пензијско осигурање на терет 
послодавца (13.240 КМ) и збирне доприносе (6.028 КМ). 

Расходи за накнаде плата запослених за вријеме боловања, родитељског одсуства 
и осталих накнада плата исказани на фонду 01 односе се на боловање до 30 дана 
на терет послодавца (46.593 КМ) и накнаде предсједнику синдиката (2.504 КМ), а на 
фонду 03 (2.994 КМ) и фонду 05 (9.388 КМ) на накнаде плата за вријеме боловања 
до 30 дана на терет послодавца. 

Расходи за отпремнине и једнократне помоћи (бруто) исказани на фонду 01 односе 
се на расходе за отпремнине (6.342 КМ), новчане помоћи запосленима приликом 
рођења дјетета (6.311 КМ), новчане помоћи у случају смрти члана уже породице 
(7.708 КМ) и припадајуће порезе и доприносе на новчану помоћи у случају смрти 
члана уже породице (911 КМ).  

У складу са Посебним колективним уговором за запослене у органима управе 
Републике Српске за обрачун осталих накнада примјењује се посљедња просјечна 
плата запослених у подручју „јавна управа и одбрана, обавезно социјално 
осигурање“, према подацима Републичког завода за статистику. 

Обрачун и исплата личних примања вршена су у складу са прописима, који су 
наведени у критеријумима за ревизију усклађености.  

6.1.2.2. Расходи по основу коришћења роба и услуга 

Расходи по основу коришћења роба и услуга исказани су у износу од 438.225 КМ и 
то на фонду 01 (255.440 КМ), фонду 03 (863 КМ) и фонду 05 (181.921 КМ), а чине их 
расходи по основу закупа (187 КМ на фонду 05), утрошка енергије, комуналних, 
комуникационих и транспортних услуга (45.017 КМ), за режијски материјал (17.617 
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КМ), за текуће одржавање (13.170 КМ), путовања и смјештаја (26.722 КМ), за стручне 
услуге (106.407 КМ) и остали непоменути расходи (229.106 КМ).  

Расходи по основу утрошка енергије, комуналних и комуникационих услуга исказани 
на фонду 01 (40.931 КМ) највећим дијелом се односе на расходе по основу 
коришћења фиксних телефона (7.966 КМ), коришћења  мобилних телефона (11.953 
КМ) и расходе поштанских услуга (21.012 КМ). Право на трошкове мобилних 
телефона у службене сврхе признати су запосленима према интерној Одлуци о 
коришћењу мобилних телефона у висини претплате на тарифни пакет VPN мреже. 
Евиденција трошкова мобилних телефона врши се на бруто принципу, а за 
прекорачени износ лимита врши се обустава од плате запослених. На фонду 05 
(4.086 КМ) исказани су расходи поштанских услуга у оквиру реализације пројеката. 

Расходе за режијски материјал исказане на фонду 01 (12.127 КМ) и фонду 05 (5.490 
КМ) чине расходи за канцеларијски материјал (9.321 КМ) и стручну литературу, 
часописе, дневну штампу и остали режијски материјал (2.806 КМ) на фонду 01 и 
канцеларијски материјал (5.490 КМ) на фонду 05 у оквиру реализације пројеката. 

Расходи за текуће одржавање исказани на фонду 01 (11.820 КМ) и фонду 05 (1.350 
КМ) највећим дијелом се односе на расходе текућег одржавања службених возила 
(7.605 КМ) и канцеларијске опреме (5.459 КМ). 

Расходи по основу путовања и смјештаја исказани су на фонду 01 (20.585 КМ) и 
фонду 05 (6.137 КМ), а односе се на расходе службених путовања у земљи (9.702 
КМ), у иностранству (3.762 КМ) и расходи по основу утрошка горива (13.258 КМ). 

Расходи по основу службених путовања у земљи и иностранству (укључујући 
расходе по основу дневница за службена путовања под тачком 6.1.2.1. извјештаја) 
обрачунати су у складу са Уредбом о накнадама за службена путовања у земљи и 
иностранству за запослене у јавном сектору Републике Српске („Службени гласник 
Републике Српске“ број 73/10) и Одлуком о висини накнаде трошкова за службена 
путовања у земљи и иностранству за запослене у јавном сектору („Службени гласник 
Републике Српске“ број 57/21). 

Расходи за стручне услуге исказани су на фонду 01 (15.357 КМ), фонду 03 (863 КМ) 
и фонду 05 (90.186 КМ), а чине их расходи за услуге финансијског посредовања 
(12.459 КМ), услуге осигурања (10.618 КМ), услуге информисања и медија (20.160 КМ 
ревизијске и рачуноводствене услуге (3.920 КМ), компјутерске услуге (1.510 КМ) и 
остале стручне услуге (57.741 КМ). 

Расходе за стручне услуге на фонду 01 чине расходи за услуге осигурања возила 
(5.455 КМ), осигурања запослених (2.486 КМ) и услуге информисања и медија (7.416 
КМ за услуге штампања и објављивање тендера). 

Расходе за стручне услуге на фонду 05 чине расходи за услуге платног промета за 
рачуне отворене код пословних банака (12.458 КМ), услуге осигурања возила и 
запослених (2.677 КМ), објављивање тендера и огласа (11.880 КМ), ревизијске и 
рачуноводствене услуге (3.920 КМ), компјутерских услуга (1.510 КМ) и за услуге 
надзора над санацијом објеката јавних установа у оквиру реализације Пројекта 
"Додатно финасирање пројекта енергетске ефикасности у БиХ" (57.741 КМ). 

Остали некласификовани расходи исказани су на фонду 01 (154.620 КМ) и фонду 05 
(74.486 КМ), а односе се на расходе за стручно усавршавање запослених (7.430 КМ), 
бруто накнаде за рад ван радног односа (201.027 КМ), по основу репрезентације 
(12.874 КМ) и пореза и доприноса на терет послодавца (7.775 КМ).  

Расходи за бруто накнаде за рад ван радног односа на фонду 01 (140.684 КМ) 
односе се на бруто накнаде члановима комисија за полагање стручних испита 
(105.755 КМ) и накнаде по уговорима о дјелу (34.929 КМ). Накнаде члановима 
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комисија за полагање стручних испита обрачунате су у складу са Уредбом о висини 
накнаде за трошкове полагања стручног испита и висине накнада члановима 
комисија („Службени гласник Републике Српске“ број 99/13 и 23/16). Министарство 
не врши обрачун наведених накнада члановима комисија који су запослени у 
Министарству у складу са Закључком Владе Републике Српске од 03.12.2020. 
године. Накнаде по уговорима о дјелу односе се на послове прибављања и обраде 
података за израду Стратегије подстицања обнове зграда у Републици Српској за 
период до 2050. године у приватном и јавном сектору и дораду апликације за 
електронско евидентирање издатих лиценци. 

Расходи за бруто накнаде за рад ван радног односа на фонду 05 (60.343 КМ) односе 
се на накнаде по уговорима о дјелу за послове дизајна web странице, превођења, 
израде плана промотивних активности, социјални мониторинг и контроле квалитета 
у оквиру реализације пројекта.  

Обрачун пореза и доприноса на накнаде за рад ван радног односа за децембар 2021. 
године вршен је у складу са измјенама и допунама Закона о порезу на доходак и 
Закона о доприносима објављених у Службеном гласнику Републике Српске број 
119/21.   

6.1.2.3. Грантови 

Грантови су исказани на фонду 05 у износу од 2.092.656 КМ и у потпуноси се односе 
на капиталне грантове јавним нефинансијским субјектима односно на улагања у 
санацију објеката јавних здравствених установа ЈЗУ Болница Градишка (903.626 
КМ), ЈЗУ Дом здравља Прњавор (667.030 КМ), ЈЗУ Општа болница Приједор 
(290.098 КМ), ЈЗУ Дом здравља Пале (190.703 КМ), ЈУ Дом “Рада Врањешевић” 
Бања Лука (30.685 КМ), ЈЗУ Дом здравља “Козма и Дамјан” Козарска Дубица (7.263 
КМ) и Специјалистичка болница “Мљечаница” Козарска Дубица (3.251 КМ) према 
Пројекту „Додатно финансирање пројекта енергетска ефикасност у БиХ”. 

6.1.2.4. Расходи обрачунског карактера 

Расходи обрачунског карактера исказани у износу од 240.879 КМ и то на фонду 01 
(238.918 КМ) и фонду 05 (1.961 КМ) односе се на набавну вриједност реализованих 
залиха ситног инвентара, ауто-гума, одјеће и обуће (2.794 КМ), расходе по основу 
амортизације (235.116 КМ), остале расходе по основу обрачунатих негативних 
курсних разлика (3 КМ) и расходе од усклађивања вриједности имовине (2.966 КМ). 

Обрачун трошкова амортизације за 2021. годину вршен је према прописаним 
стопама из Правилника о примјени годишњих амортизационих стопа за буџетске 
кориснике („Службени гласник Републике Српске“ број 110/16). 

Расходи од усклађивања вриједности имовине односе се на неотписану вриједност 
расходоване опреме (132 КМ) и на корекцију потраживања за стамбене кредите дате 
у ранијем периоду радницима Министарства која нису наплаћена у току 2020. године 
(главница кредита 2.774 КМ и камата 61 КМ). 

6.1.2.5. Трансфери унутар и између јединица власти 

Трансфери унутар и између јединица власти исказани су у износу од 6.569.412 КМ и 
то на фонду 01 (2.830.000 КМ) и фонду 05 (3.739.412 КМ). Чине их трансфери између 
различитих јединца власти (3.190.137 КМ) и трансфери унутар исте јединице власти 
(3.379.275 КМ).  
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Трансфери између различитих нивоа власти исказани на фонду 05 у потпуности се 
односе на трансфере јединицама локалне самоуправе за улагања у санацију 
објеката јавних установа (школске и предшколске установе) чија се имовина води у 
књиговодственој евиденцији јединица локалне самоуправе у оквиру реализације 
Пројекта „Додатно финансирање пројекта енергетске ефикасности у БиХ” и то за ЈУ 
Средњошколски центар „Петар Кочић“ Србац (723.562 КМ), ЈУ ОШ „Свети Сава“ 
Фоча (627.278 КМ), ЈУ Гимназија „Јован Дучић“ Добој (541.322 КМ), ЈУ Спортска 
дворана Вишеград (482.103 КМ), Предшколска установа „Наша дјеца“ Бања Лука 
(334.009 КМ), ЈУ Економска школа Бања Лука (309.797 КМ), Предшколска установа 
„Невен“ Бања Лука (56.749 КМ), ЈУ Средњошколски центар „Јован Цвијић“ Модрича 
(33.014 КМ), ЈУ Гимназија Градишка (28.264 КМ), Зграда Општине Соколац (25.077 
КМ), ЈУ Предшколско васпитање Соколац (22.460 КМ), Зграда Градске управе Града 
Бијељина (3.335 КМ) и ЈУ Средња техничка школа Дервента (3.168 КМ). 

Трансфери унутар исте јединце власти исказани су на фонду 01 (2.830.000 КМ) и 
фонду 05 (549.275 КМ). 

Трансфере унутар исте јединице власти на фонду 01 чине трансфери ЈУ 
Национални парк „Сутјеска“ Тјентиште (1.080.000 KM), „Козара“ Приједор (720.000 
КМ) и „Дрина“ Сребреница (180.000 КМ) и средства за суфинансирање Пројекта 
„Енергетска ефикасност у јавним зградама“ (850.000 КМ). 

Трансфери унутар исте јединице власти на фонду 05 односе се на улагање у ЈУ 
Национални парк "Сутјеска" из средстава Пројекта "Додатно финасирање по 
пројекту енергетске ефикасности у БиХ". Улагања су извршена за реконструкцију 
објекта Управне зграде и реконструкцију машинских и електро инсталација. 

6.1.2.6. Издаци 

Издаци су исказани у укупном износу од 5.410.312 КМ и то на фонду 01 (81.084 КМ), 
фонду 03 (14.528 КМ) и фонду 05 (5.314.700 КМ). Односе се на издатке за 
нефинансијску имовину (3.503.001 КМ) и остали издаци (1.907.311 КМ). 

Издаци за нефинансијску имовину исказани су у укупном износу од 3.503.001 КМ и 
то на фонду 01 (6.836 КМ), фонду 03 (14.528 КМ) и фонду 05 (3.481.637 КМ), а чине 
их издаци за изградњу и прибављање пословних објеката и простора (3.470.691 КМ), 
опрему (15.202 КМ), лиценце (14.314 КМ) и залихе материјала, робе и ситног 
материјала (2.794 КМ). 

Издаци за нефинансијску имовину на фонду 01 односе се на издатке за набавку 
рачунарске опреме (пет штампача од 6.000 КМ) и залихе ауто гума (835 КМ). 

Издаци за нефинансијску имовину на фонду 03 односе се на издатке за санацију 
образовних установа чија се имовина води у ГКТ (7.371 КМ) и издатке за набавку 
Oracle licence за преглед и претраживање у СУФИ систему (7.157 КМ) из средстава 
за суфинансирање Пројекта „Енергетска ефикасност у јавним зградама“. 

Издаци за нефинансијску имовину на фонду 05 односе се на издатке за изградњу 
објеката образованих установа (3.463.320 КМ), набавку опреме (9.202 КМ), лиценце 
(7.157 КМ) и залиха материјала, робе и ситног инвентара (1.958 КМ). 

Издаци за изградњу објеката образовних институција односе се на санацију 
основних школа и факултета чија се имовина налази у ГКТ финансираних из 
Пројекта „Додатно финансирање по пројекту енергетске ефикасности у БиХ“. 
Улагања у санацију објеката вршена су у највећим износима за ОШ „Свети Сава“ 
Гацко (542.800 КМ), ОШ „Бранко Ћопић“ Бања Лука (419.889 КМ), ОШ „Десанка 
Максимовић“ Станари (379.448 КМ), ОШ „Змај Јова Јовановић“ Бања Лука (368.586 
КМ), ОШ „Младен Стојановић“ Лакташи (362.131 КМ), Стоматологија Бања Лука 
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(356.851 КМ), Медицински факултет Фоча (305.062 КМ), Економски факултет Бања 
Лука (297.046 КМ), ОШ „Љутица Богдан“ Калиновник (157.439 КМ), Политехничка 
школа Бања Лука (115.440 КМ), Академија умјетности (55.608 КМ), ОШ „Петар 
Мећава“ Костајница (30.896 КМ), Ректорат Универзитета у Бањој Луци (31.062 КМ) и 
ОШ „Василије Острошки“ Требиње (26.619 КМ). 

Издаци за набавку опреме односе се на набавку рачунарске опреме (три рачунара 
са мониторима од 5.760 КМ и четири лаптопа од 3.442 КМ) из средстава Пројекта 
„Додатно финансирање по пројекту енергетске ефикасности у БиХ“, који су 
активирани у корист имовине Министарства на фонду 01. Издаци за набавку 
лиценце односе се на набавку Oracle licence за преглед и претраживање у СУФИ 
систему за потребе пројеката. 

Остали издаци исказани су на фонду 01 (74.248 КМ) и фонду 05 (1.833.062 КМ), а 
односе се на остале издатке (1.822.038 КМ) и остале издатке из трансакција 
између/унутар јединица власти (85.272 КМ). 

Остали издаци исказани на фонду 01 (3.400 КМ) односе се на издатке по основу 
дијела премије осигурања запослених и службених возила која се затварају у 2022. 
години и на фонду 05 (1.818.638 КМ) на плаћени ПДВ по фактурама добављача за 
извођење радова на објектима образовних установа из Пројекта „Додатно 
финансирање пројекта енергетска ефикасност у БиХ“ (1.422.406 КМ) и унапријед 
плаћене расходе-дате авансе који се затварају у 2022. години (399.633 КМ). Остали 
унапријед плаћени расходи – аванси на фонду 05 који нису затворени на дан 
билансирања евидентирани су на позицији издатака по основу датих аванса у складу 
са чланом 79. тачка (4) Правилника о рачуноводству, рачуноводственим политикама 
и рачуноводственим процјенама за буџетске кориснике („Службени гласник 
Републике Српске“ број 115/17 и 118/18). 

Остали издаци из трансакција између/унутар јединица власти исказани на фонду 
01 (70.849 КМ) односе се на издатке из трансакција са другим јединицама власти за 
накнаде плата за породиљско одсуство (67.828 КМ) и за вријеме боловања (3.021 
КМ) који се рефундирају из фондова обавезног социјалног осигурања и на фонду 05 
(14.423 КМ) на издатке из трансакција са другим јединицама власти за накнаде плата 
за породиљско одсуство. 

6.2. Имовина, обавезе и извори 

6.2.1. Имовина 

На дан 31.12.2021. године Министарство је исказало стање укупне имовине у бруто 
вриједности од 5.284.879 КМ, исправке вриједности од 3.809.238 КМ и нето 
вриједности од 1.475.641 КМ, коју чини нефинансијска и финансијска имовина. 

6.2.1.1. Нефинансијска имовина 

Нефинансијска имовина исказана у бруто вриједности 4.354.562 КМ, исправке 
вриједности 3.778.647 КМ и нето вриједности од 575.915 КМ односи на опрему, 
нематеријалну произведену имовину и нематеријалну непроизведену имовину. 

Опрема исказана је у бруто вриједности 627.061 КМ, исправке вриједности 437.855 
КМ и нето вриједности 189.206 КМ, а чине је нето вриједност моторних возила 
(88.141 КМ), канцеларијске опреме и инвентара (12.443 КМ), комуникационе опреме 
(87.703 КМ), грејне, заштитне, расхладне и специјалне опреме (919 КМ). 
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Вриједност опреме у току 2021. године повећана је у укупном износу од 22.485 КМ и 
то за набавку рачунарске опреме у износу од 15.202 КМ (на фонду 01 од 6.000 КМ и 
на фонду 05 од 9.202 КМ) и донације рачунарске опреме у износу од 7.283 КМ (тачка 
6.1.1. извјештаја).  

Смањење вриједности опреме односи се на обрачунате трошкове амортизације за 
2021. годину (37.886 КМ) и расходовање рачунарске опреме (компјутери, монитори, 
штампачи, лаптоп рачунари, пројектор) бруто вриједности од 21.933 КМ, исправке 
вриједности од 21.801 КМ и нето вриједности од 132 КМ. Неотписана вриједност 
расходоване опреме евидентирана је на терет расхода обрачунског карактера.  

Министарство је, за групу сталних средстава (рачунарска мрежна опрема) чија је 
књиговодствена вриједност била сведена на нулу, примијенило ревалоризациони 
модел вредновања у складу са чланом 41. Правилника о рачуноводству, 
рачуноводственим политикама и рачуноводственим процјенама за буџетске 
кориснике („Службени гласник Републике Српске“ број 115/17 и 118/18). Обрачун 
трошкова амортизације за ову групу средстава на дан 31.12.2021. године извршен је 
у износу од 10.579 КМ (тачка 6.2.3. извјештаја). 

Нематеријална произведена имовина бруто вриједности од 3.703.538 КМ, исправке 
вриједности од 3.340.543 КМ и нето вриједности од 362.995 КМ односи се на 
амортизоване софтвере (рачуноводствени софтвер за пројекте, софтвер за 
евиденцију издатих лиценци, софтвера за праћење потрошње горива), Стратегију 
управљања отпадом Републике Српске 2017-2026. године (42.983 КМ) и Просторни 
план Републике Српске (320.012 КМ). Промјене на наведеној имовини односиле су 
се на обрачунате трошкове амортизације за 2021. годину (172.150 КМ). 

Нематеријална непроизведена имовина бруто вриједности 23.963 КМ, исправке 
вриједности 249 КМ и нето вриједности 23.714 КМ односи се на Oracle licence за 
преглед и претраживање у СУФИ систему. У току 2021. године вриједност ове 
имовине увећана је за набавку двије Oracle licence за потребе реализације пројеката 
на фонду 03 и фонду 05 (14.314 КМ). 

6.2.1.2. Финансијска имовина 

Финансијска имовина и разграничења са стањем на дан 31.12.2021. године исказани 
су у бруто вриједности од 930.317 КМ, исправке вриједности од 30.592 КМ и нето 
вриједности од 899.725 КМ, коју чине дугорочна и краткорочна финансијска имовина 
и разграничења. 

Дугорочна финансијска имовина (2.000 КМ) односи се на акције и учешће у капиталу 
у ЈУ Национални парк „Дрина“ Сребреница. 

Краткорочна финансијска имовина и разграничења исказана су у бруто вриједности 
928.317 КМ, исправке вриједности 30.592 КМ и нето вриједности 897.725 КМ, а 
односе се на нето вриједност краткорочних потраживања (474.596 КМ), краткорочна 
разграничења (417.312 КМ) и краткорочну финансијску имовину и разграничења из 
трансакција између и унутар јединица власти (5.817 КМ). 

Краткорочна потраживања исказана у бруто вриједности од 505.188 КМ, исправке 
вриједности од 30.592 КМ и нето вриједности од 474.596 КМ чине потраживања од 
запослених по основу коришћења мобилних телефона на фонду 01 (228 КМ) и 
потраживања по основу ПДВ-а на фонду 05 (474.367 КМ). 

Потраживања по основу ПДВ-а на фонду 05 чине потраживања по основу ПДВ-а у 
примљеним фактурама од домаћих добављача (48.303 КМ) и потраживања по 
основу разлике између аконтационог и обрачунатог ПДВ-а (426.064 КМ) од Управе 
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за индиректно опорезивање БиХ у оквиру Пројекта „Додатно финансирање Пројекта 
енергетске ефикасности у БиХ“. 

Сумњива и спорна краткорочна потраживања на фонду 01 (30.592 КМ) односе се на 
потраживања од радника по основу датих стамбених зајмова ненаплаћених у 
периоду од годину дана. За потраживања оспореног захтјева за поврат ПДВ-а 
плaћеног по завршеном „Другом пројекту за управљање чврстим отпадом“ од стране 
Управе за индиректно опорезивање БиХ на фонду 03 (4.954 КМ) извршен је коначни 
отпис према Одлуци Владе Републике Српске од 17.06.2021. године. 

Краткорочна разграничења исказана у износу од 417.313 КМ односе се на 
краткорочно разграничене расходе (123.148 КМ) и остала краткорочна разграничења 
(294.164 КМ) и то на фонду 01 (8.923 КМ) и фонду 05 (408.389 КМ). 

Краткорочно разграничени расходи односе се на унапријед плаћене премије 
осигурања запослених и моторних возила на фонду 01 (3.400 КМ) и остале унапријед 
плаћене расходе у земљи-авансе на фонду 05 (119.749 КМ) за исплаћене а 
неоправдане авансе према закљученим уговорима у оквиру реализације Пројекта 
„Повећање улагања у јавне објекте са ниском стопом емисије угљика“. 

Остала краткорочна разграничења односе се на авансе за нефинансијску имовину 
(286.299 КМ), разграничења по основу неизмирених обавеза за накнаде плата за 
вријеме родитељског одсуства које се рефундира из обавезног социјалног 
осигурања (5.067 КМ), разграничења по основу пореза и доприноса на накнаде плата 
за вријеме породиљског одсуства (2.798 КМ). 

Краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција између и унутар 
јединица власти на фонду 01 односе се на потраживања по основу рефундације 
накнаде плата из доприноса за здравствену заштиту (293 КМ) и дјечију заштиту 
(5.524 КМ). 

6.2.2. Обавезе 

Обавезе са стањем на дан 31.12.2021. године исказане су у износу од 1.263.075 КМ 
и то на фонду 01 (191.138 КМ), фонду 03 (4.660 КМ) и фонду 05 (1.067.277 КМ). 
Односе се на краткорочне обавезе за лична примања запослених (174.121), обавезе 
из пословања (1.088.906 КМ) и обавезе за расходе финансирања (48 КМ). 

Обавезе за лична примања запослених исказане су на фонду 01 (149.815 КМ), фонду 
03 (4.630 КМ) и фонду 05 (19.676 КМ), а односе се на обавезе за бруто плате 
запослених и бруто накнаде плата (169.728 КМ) и обавезе за бруто накнаде 
трошкова и осталих личних примања (4.393 КМ) за децамбар 2021. године. До 
датума за израду и достављање годишњих финансијских извјештаја за 2021. годину, 
обавезе за лична примања су измирене у потпуности. 

Обавезе из пословања исказане су на фонду 01 (41.275 КМ), фонду 03 (30 КМ) и 
фонду 05 (1.047.601 КМ) односе се на обавезе за набавку роба и услуга (1.046.414 
КМ), набавку сталне имовине (6.000 КМ), према физичким лицима (24.533 КМ) и за 
порезе и доприносе на терет послодавца (11.959 КМ). Наведене обавезе су до 
28.02.2022. године измирене у потпуности.  

Обавезе из 2021. године измирене су путем шест мултилатералних компензација у 
износу од 25.075 КМ. 
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6.2.3. Извори и промјене на нето имовини 

Властити извори средстава исказани у износу од 19.979 КМ односе се на резерве по 
основу ревалоризације дијела произведене сталне имовине (рачунарска мрежна 
опрема и Oracle лиценце) из 2018. године. Обрачунати трошкови амортизације 
ревалоризованих средстава (10.579 КМ) на дан 31.12.2021. године признати су у 
корист финансијског резултата текуће године у складу са чланом 87. став (6) 
Правилника о рачуноводству, рачуноводственим политикама и рачуноводственим 
процјенама за буџетске кориснике (тачка 6.2.1.1. извјештаја).  

6.3. Ванбилансна евиденција 

Позиције ванбилансне активе и пасиве на дан 31.12.2021. године исказане у износу 
од 1.057.804 КМ односе се на банкарске гаранције добављача за исплату ретенције 
и добро извршење посла у складу са закљученим уговорима у оквиру реализације 
Пројекта „Додатно финансирање пројекта енергетске ефикасности у БиХ“. 

6.4. Потенцијална имовина и потенцијалне обавезе 

У Образложењима уз финансијске извјештаје је објелодањено да није било 
активности и трансакција које се односе на потенцијалну имовину и потенцијалне 
обавезе. 

6.5. Образложења уз финансијске извјештаје  

У Образложењима уз финансијске извјештаје за период 01.01-31.12.2021. године су 
објелодањени неопходни општи подаци о Министарству, подаци о основама за 
састављање финансијских извјештаја и примијењеним рачуноводственим 
политикама. Сачињена Образложења упућују на повезане информације 
презентоване у Прегледу прихода, примитака, расхода и издатака и Прегледу 
имовине, обавеза и извора у складу са чланом 46. Правилника о финансијском 
извјештавању буџетских корисника и захтјевима МРС–ЈС 1 – Презентација 
финансијских извјештаја. 

Ревизијски тим 

Зорана Тодоровић, с.р.  

Мирослав Караћ, с.р. 

Јелена Јованић, с.р.   
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